
 

 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Το Σύστημα Υγείας ΠΑΡΟΝCLUB, κάθε χρόνο προσπαθεί να συμβάλει στη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των μελών του και να εξασφαλίσει υπεύθυνες και 

αξιόπιστες υπηρεσίες υγείας για όλους τους συνεργαζόμενους αθλητικούς 

συλλόγους και ακαδημίες, με στόχο την άρτια εξυπηρέτηση των αθλητών και 

των οικογενειών τους. 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε την ανανέωση  της 

συνεργασίας μας με την ΘΕΤΙΣ ΒΟΥΛΑΣ, για την αθλητική περίοδο 

2020 – 2021 με αναβαθμισμένες παροχές, νέους παρόχους υγείας στη διάθεση 

των αθλητών του συλλόγου, στη βάση της ειλικρινούς συνεργασίας της  

ΘΕΤΙΣ ΒΟΥΛΑΣ και του Συστήματος Υγείας ΠΑΡΟΝCLUB. 

 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

✓ Ηλεκτροκαρδιογράφημα και κλινική εξέταση από καρδιολόγο στις 

εγκαταστάσεις της ομάδας. 

(Λήψη ιστορικού, μέτρηση συστολικής και διαστολικής πίεσης, μέτρηση 

παλμών, θερμομέτρηση, οξυμέτρηση για έλεγχο της ποσότητας 

οξυγόνου του αίματος.) 

✓ Δημιουργία ιατρικού φακέλου με το ιστορικό και τις εξετάσεις του κάθε 

αθλητή. 

✓ Ιατρική Σφραγίδα καρδιολόγου σε Κάρτα Υγείας Αθλητή. 

✓ Χορήγηση βεβαίωσης άθλησης καθώς και σχολικών βεβαιώσεων στους 

αθλητές. 

✓ Ιατρική βεβαίωση για είσοδο σε αθλητικές εγκαταστάσεις όπου κατά την 

ημέρα της κλινικής εξέτασης ο αθλητής δεν εμφάνισε συμπτώματα 

πυρετού, βήχα, δύσποινας, πονόλαιμου, κόπωσης, μυαλγίας, ανοσμίας. 

 



ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Στις παραπάνω εξετάσεις μπορούν να συμμετέχουν και τα μέλη της 

οικογενείας του κάθε αθλητή με το ίδιο κόστος, εφόσον το επιθυμεί ο Σύλλογος 

και οι γονείς και εφόσον έχει δηλωθεί έγκαιρα η συμμετοχή. 

 

 

Στους αθλητές που θα συμμετέχουν στον καρδιολογικό έλεγχο, θα δοθεί 

ονομαστική κάρτα του Συστήματος Υγείας ΠΑΡΟΝCLUB εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

για 1 χρόνο, που περιλαμβάνει μοναδικές ιατρικές παροχές, όπως: 

✓ Ετήσιο Triplex καρδιάς (Δωρεάν) στο πολυϊατρείο CITY DOCTORS 

✓ Έκτακτα περιστατικά 24 ώρες πρόσβαση (Δωρεάν) 

✓ Πελματογράφημα (Δωρεάν) στο πολυϊατρείο CITY DOCTORS 

✓ Οδοντιατρική κάλυψη (Δωρεάν καθαρισμός) 

✓ Ετήσιος Προληπτικός Έλεγχος (Δωρεάν) 

✓ Απεριόριστες Ιατρικές Επισκέψεις (Ελάχιστη συμμετοχή) 

✓ Απεριόριστες Διαγνωστικές Εξετάσεις (Εκπτώσεις έως 70%) 

✓ Οφθαλμολογική Κάλυψη (Ελάχιστη συμμετοχή) 

✓ 24ωρο Ιατρικό Συντονιστικό Κέντρο 

Και πολλές ακόμα παροχές σε συνεργασία με τους μεγαλύτερους και 

αξιόπιστους ιδιωτικούς παρόχους υγείας. 

 

Η τιμή της προσφοράς μας, είναι 20 € ανά αθλητή. 

 

 

Η ομάδα του ΠΑΡΟΝCLUB 


